

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области
М.В. Маринин



СОГЛАСОВАНО

Президент РОО «Липецкая областная
Федерация легкой атлетики»



Н.В. Рощупкина

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ «ШИПОВКА ЮНЫХ», ПОСВЯЩЕННОГО ДНЮ ПОБЕДЫ

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной фестиваль по легкой атлетике «Шиповка юных», посвященный Дню Победы (далее – Фестиваль) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2022 год в целях укрепления здоровья и привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом подростков Липецкой области.

Задачами Фестиваля являются:

- сбор и анализ информации об уровне развития легкой атлетики в регионе;
- создание условий для привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом подростков;
- развитие и популяризация легкой атлетики в Липецкой области, выявление и поощрение юных перспективных спортсменов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится **5 мая 2022 г.** на территории г. Липецка. Начало соревнований в **14:30**. Точное место проведения будет сообщено дополнительно.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляет управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее – УФКС Липецкой области) совместно с РОО «Липецкая областная Федерация легкой атлетики».

Полномочия УФКС Липецкой области, как организатора Фестиваля, осуществляет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на РОО «Липецкая областная Федерация легкой атлетики» и ГСК Фестиваля, утвержденную РОО «Липецкая областная Федерация легкой атлетики».

Ответственный за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров – главный судья соревнований.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются мальчики и девочки 2009-2010 г.р. и моложе, имеющие допуск врача.

В Фестивале могут принимать участие команды муниципальных районов и городских округов Липецкой области, команды спортивных школ, команды общеобразовательных учреждений.

Состав команды 10 человек: 5 мальчиков, 5 девочек, 1 тренер, 1 представитель. Команда **обязана** участвовать во всех видах программы и эстафете. Каждый участник имеет право выступать в одном виде и эстафете.

V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Программа: бег 60 м, 300 м, 600 м, прыжок в длину, метание мяча.

Комбинированная эстафета 4*100 м (2 мальчика, 2 девочки).

В беговых дисциплинах проводятся финалы. В прыжке в длину участники выполняют по 4 попытки. В метании мяча участники выполняют по 3 попытки.

Соревнования Фестиваля проводятся по правилам вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации № 839 от 16 октября 2019 года.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зачет командного первенства принимаются зачетные результаты всех участников команды, показанные ими в отдельных видах программы и эстафетном беге по следующей таблице:

1-е место -1 очко;

2-е место -2 очка;

3-е место -3 очка и т.д.

Участник, получивший в техническом виде нулевую оценку, или не закончивший дистанцию, получает количество очков равное количеству участвующих команд. Команда, не выставившая на вид участника, получает количество очков, равное количеству команд плюс 5 штрафных очков. Команда-победитель и призеры определяются по наименьшей сумме очков, набранных во всех видах программы.

Победители и призеры в общекомандном первенстве определяются по наименьшей сумме мест, занятых в каждом из видов программы финальных соревнований Фестиваля.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места по итогам общекомандного первенства Фестиваля, награждаются дипломами и кубками.

Победители в отдельных видах программы Фестиваля награждаются кубками, медалями и дипломами.

Призеры Фестиваля – медалями и дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Фестиваля, связанные с арендой спортивных объектов, приобретением наградной атрибутики (кубки) несет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

Расходы по командированию участников Фестиваля (проезд, питание, размещение) обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по видам спорта, включенным в программу соревнования.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация Фестиваля осуществляется в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора Липецкой области и с учетом положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года.

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Фестивале подаются только на электронную почту nkkisa@rambler.ru до **17.00 часов 04 мая 2022 года**. Окончательные заявки, заверенные врачом, и карточки участников подаются в мандатную комиссию в день проведения соревнований до 14.00, совещание представителей проводится 5 мая в 14.00 часов.

Справки по телефонам:

- (4742) 38-46-43 Еремеева Вероника Владимировна,
- +7 (903)-643-43-43 Рощупкина Наталья Викторовна.

XII. ПРОФИЛАКТИКА COVID-19

- Перед началом мероприятия проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм;
- Обеспечены условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков на объектах спорта или в местах проведения мероприятия;
- Участники обслуживающий персонал обязаны использовать средства индивидуальной защиты, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей);
- Награждение проводится без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции;
- Запрещена продажа продуктов питания и воды, за исключением произведенных и упакованных в заводских условиях;
- Загрузка объекта на котором проводится мероприятие не должна превышать 70 % от его заполнения при условии соблюдения гражданами социального дистанцирования.

XIII. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ, ПРОТЕСТА, АПЕЛЛЯЦИИ

В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных судей на виде или при возникновении каких-либо вопросов, участник либо представитель команды может обратиться в ГСК с заявлением.

Заявление делается в устной форме непосредственно в ходе соревнования соответствующему старшему судье на виде или заместителю главного судьи не позднее, чем через 30 мин после обнаружения нарушения Положения, но не позднее, чем через 15 мин после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

Если по устному заявлению решение не принято на месте, участник либо представитель команды не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя Главного судьи и подать его не позднее, чем через один час после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения которые, по мнению подающего протест, были нарушены судьями, представителями команд или участниками.

Протест подается на имя Главного судьи через Главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его Главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника и представителя команд.

Если участник или представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, Главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в соревнованиях, а представителя команды удалить за пределы места проведения соревнований.

Протесты, связанные с принадлежностью к команде или возрастом участников, подаются не позднее, чем за 30 мин до начала первого упражнения Программы и рассматриваются Комиссией по допуску или Главным судьей.

До решения Главного судьи по протесту, участник может быть допущен к соревнованию «под протестом» решением Главного судьи.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы Главной судейской коллегии, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

***ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЕ***